

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

22 ЯНВ 1963

г. Новосибирск

Газета №

БЛИЖАЙШИЕ ПРЕМЬЕРЫ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

В «Красном факеле» идет подготовка двух новых спектаклей зимнего сезона — «Палата» и «Перед ужином».

Пьеса С. Алешина «Палата», если говорить коротко, утверждает чистоту человеческих отношений, возникающих, подчас, в сложных житейских ситуациях, развенчивает все негодное, подлое и фальшивое, что наслоилось в годы культа личности.

Спектакль, премьера которого состоится в начале февраля, идет в постановке режиссера засл. деятеля искусств Армянской ССР Б. М. Филиппова; художник С. Ф. Мавлюбердин; музыкальное оформление нар. арт. РСФСР М. А. Бухбиндера.

В конце февраля театр покажет новосибирцам комедию В. Розова «Перед ужином». Действие пьесы раз-

вертывается в течение нескольких часов, оказывающих решающее влияние на судьбы ее героев. Этот спектакль ставит режиссер М. Е. Владимиров, художник Ю. Н. Скорюков.

Эпистолярная комедия Джерома Килти «Милый обманщик» впервые воссоздает на сцене образы выдающегося английского драматурга и публициста Бернарда Шоу и его знаменитой современницы артистки Патрик Кэмпбелл. Эта оригинальная по форме и блестящая по стилю комедия впервые была показана театром во время прошлогодних гастролей на Украине и прошла с большим успехом.

Новосибирцы увидят этот спектакль в первых числах февраля. Он идет в постановке режиссера К. С. Черняева, художник С. Ф. Мавлюбердин.